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Varianta 1 

Partea I ( 30 p.) 

Ĩncercuiţi rezultatul correct 

1. valorile reale ale lui x pentru care 23  x 1 : 

A.  1;0        B. 







1;

3

1
           C.  1;                  D.  2;1  

 

2.  soluţia realǎ a ecuaţiei 12  x = x este: 

A.  2,1x    B.  1x         C.  1x                D.  1,0x  

 

3. rezultatul calculului 25105 logloglog
222

  este: 

A.  0                B.  -1                  C. 2                         D. 1 

 

4. valorile reale ale lui m pentru care x = 5 este soluţie a ecuaţiei 

23)1(
2

 mxxm  sunt: 

A.  1,0m    B.  1,1m      C. 







 1,

4

7
m      D.  1,2m  

      5. Fie A(-1,2), B(-2,3) şi C( ),273 m Valorile reale ale lui m ptr. 

care punctele sunt coliniare sunt: 

A. m= 1            B. m=  - 1         C. m=4                    D. m= - 4 

 

Partea II (30 p.) 

Se cer rezolvǎrile complete. 

Pe G = (-1;1) se considerǎ legea de compoziţie 
yx

yx
yx






1
  

a) calculaţi 
4

1

4

1
 ; 

b) sǎ se verifice dacǎ )()()( yfxfyxf  Gyx  , , f :G—R, 

f(x) = x+1 

c) arǎtaţi cǎ legea de compoziţie   este asociativǎ. 
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Partea III (30 p.) 

Se cer rezolvǎrile complete. 

 

Fie funcţia f :R→R )()(
2

cxbaxf xe
x

 , a, b, c R. 

a) arǎtaţi cǎ ;)0()0(
,

bff   

b) sǎ se determine a, b, c reali astfel încât f(0) = 0, 1)0(
,

f  şi 

;4)0(
,,

f  

c) cu a, b, c, aflaţi la punctul anterior, calculaţi 
1

0

.)( dxxf  

 

Se acordǎ 10 p. din oficiu 

Timp de rezolvare: 90 minute  

 

 


